

她就是体坛恐怖片

嫁给柔道冠军后,丈夫无缘北京奥运会 看好谁谁倒霉,所青睐赛马遭遇38连败



东原亚希是个多栖艺人,主打工作是为一些平面媒体当模特,偶尔也拍一些电视广告或出版性感写真集。她从小有个爱好,喜欢去现场看各类比赛,只要是她看了谁的比赛,程度最轻是个惨败,程度高点就是重伤。2008年她嫁给了奥运会男子柔道夺金热门井上康生(2000年悉尼奥运会柔道冠军),结果就在奥运会开幕前三个月,她老公因伤退出……

◀柔道冠军与女优的结合曾在日本轰动一时

夺金红人因伤退出

在认识东原亚希之前,井上康生是日本代表团在北京奥运会上的一大夺金点,2008年5月,井上突然因伤退出,就此告别柔道赛场。

早在2008年初,当时的井上康生还将恋爱和冲击奥运金牌放在同等重要的位置。1月15日,井上选择在母校湘南高中柔道场宣布一项决定——自己和东原亚希已登记结婚。同时,他感谢东原长期以来对自己的支持,并发誓一定要在北京奥运会上卫冕:“去年,我正式向亚希求了婚,眼下一大目标就是奥运会,我感谢亚希对我事业上的支持,从现在开始,我们正式成为夫妻,我会以两个人共同的力量努力争取在北京奥运赛场上取得好成绩。”不幸的是,四个月后,他因伤退出日本奥运代表团,就此告别柔道赛场。

婚宴酒店惨遭大火

退役后的柔道冠军和艺人的小女友开始了淡定的新生活。策划隆重婚宴是第一步。两人都很看重这份感情,又迫于社会地位的特殊性,他们把西式婚宴会场设在位于东京千代田区的帝国大酒店。刚开始着手办理婚庆事宜,2008年8月17日,帝国大酒店便发生一场史无前例的火灾。

诡异事件

北京奥运会

●东原亚希在博客上写了一句:“最近我在用三洋牌电饭煲煮饭。”于是由三洋赞助的小原久美子和潮田玲子组合在羽毛球女双项目上惨败。

●东原亚希在博客中为马拉松选手野口瑞希加油助威,结果野口因病退出奥运大舞台。

赛马

●她预测能获胜的赛马遭遇38连败。

●被她视做最爱的某匹年轻赛马连续三次骨折。

当晚8点半,帝国大酒店主楼的客人突然听到2楼仓库处发出频繁的爆裂声,短短几分钟内,火势迅速地蔓延开来,烟雾直蹿到三楼客房。二楼一间20多平方米的仓库全被烧毁,而当时酒店内有600多名客人受到惊吓,逃生过程中,发生踩踏事件,一名57岁的男性被踩伤送进了医院。据报道,这场大火持续烧到9时42分,一直到两个小时,烟雾依然没有散去。

藤原纪香莫名离婚

人们纷纷把井上的无端退役和酒店失火的原因推到东原亚希身上,谁让她天生倒霉呢!霉的还都是别人。但不曾想,“霉女”结婚可是大排场,这两大灾难还不足以证明她的“实力”……帝国大酒店二楼的火灾并没能终止婚宴到来的步伐,第三个受到诅咒的名人即将登场。

同年10月,婚礼如期举行。晚宴现场,除了一身西装笔挺的北岛康介外,最吸引眼球的是藤原纪香和阵内智则夫妻。藤原大姐的人气自不必赘述,其夫阵内则是当时日本当红的搞笑艺人,他们从2005年结婚后,婚姻生活一直风平浪静,直到他们参加了东原亚希的婚礼。因为在婚礼结束后没多久,藤原纪香就莫名其妙地和老公离了婚。

其他实例

百年古树遭摧残

今年3月10日,位于神奈川县镰仓市的鹤冈八幡宫神社中,一棵800岁的古树突然倒下,树根全部暴露在外面。植物学家表示,此树之前没有丝毫即将死亡的迹象出现。

当天,三家媒体同时报道“东原诅咒又成真,死亡博客害死神树”。报道提到,今年1月16日,东原曾造访过该神社,回到家后,这位神仙姐姐特地写了篇游记博客,文中提到这么一句,“好喜欢神社里的那棵古银杏树啊!真想尝尝银杏的味道。”



东原亚希写真

井上康生博客留言

- “比赛前,只要是她打来的电话一律不接!调成振动!”
- “经验告诉我,每当我想集中思想的时候,绝对不能让她呆在自己身边。”
- “比赛前,我一心想把精力集中在柔道训练上,可是偏偏每到训练的关键时刻,她就会粘过来想和我亲热……”

名人之死与她有关?

去年3月10日,有网友问,东原怎样看待迈克尔·杰克逊即将在英国开个人演唱会一事。这位姐姐回答:“我个人很欣赏他的音乐,这将是一场伟大的音乐会,绝对能够如期举行!我祝他演唱会成功!”三个月后,迈克尔·杰克逊去世了。

之后,东原又大发感慨,喟叹《蜡笔小新》的剧场版电影如何精彩,甚至为其流了不少眼泪。四个月后,《蜡笔小新》的原著作者臼井仪人死了。

酒井法子因她涉毒?

2008年5月14日,东原小姐无聊之时,整理了若干粉丝的提问,集中在一起回答。其中有个网友问题是:“最近你做过什么邪恶的梦境?”东原的回答是:“我梦见酒井法子!”一年后,2009年8月22日,酒井法子姐姐被警方逮捕了。

好事者将这本隔了整整一年零三个月的账再次算在东原那篇博客的头上。甚至有酒井法子的粉丝前去博客质问东原。

印第安韦尔斯网球赛 郑洁无缘女单四强

北京时间昨天,今年闯入澳网女单四强的郑洁鏖战三盘,以1:2不敌大赛2号种子沃兹尼亚奇,止步于美国印第安韦尔斯网球赛四强门外。同一天在女双赛场上,中国另一名将晏紫与美国选手桑兹合作,以2:1战胜赛会2号种子,西班牙组合桑切斯/努里娅,晋级半决赛。

新文

博尔特要跑300米 还想挑战约翰逊

现世界男子100米、200米世界纪录保持者、牙买加飞人博尔特又出新招。据报道,在5月27日举行的捷克俄斯特拉发田径大奖赛中,“闪电”决定出击在大型赛事中并不常见的300米。

由于在国际田联的正式比赛中,300米并非比赛项目,但博尔特依然表示了浓厚的兴趣,组委会也为此特设了一笔特殊奖金,一旦博尔特在300米的比赛中突破了约翰逊30秒85的成绩,他将得到3万美元的特设奖金。

新文

泰森要玩赛鸽

美国探索频道的分类栏目《动物星球》日前宣称将新开一档真人秀节目,内容是让“赛鸽初学者”泰森和其他选手一起比赛。这也被描述成“重量级VS最轻量级泰森赛鸽竞技”。

很多人不知道的是,泰森对鸽子情有独钟,算是职业体育界的头号“鸽子王”。于是,《动物星球》栏目组想起了泰森这个噱头,这场秀的名字是《较量泰森》,并保证会将观众们带进一个极度竞争性的怪诞但令人陶醉的世界。

新文

名人赛门票价格疯涨 就是因为伍兹要复出了

无论对伍兹是爱还是憎,现在人人都想看他的复出。第一站美国高尔夫名人赛,正是在球迷们的热捧下,名人赛的门票在网上的价格飞涨。

在伍兹宣布复出后,在名人赛线上售票网站浏览量顿时增加了10%。拥有奥古斯塔徽章的会员要看完4轮的比赛也得花上2200美元,不过现在有人把这个套票提高到了3000美元。在过去,看一轮练习赛都要花上将近220美元,现在有人在网上兜售练习轮的门票,定价为400美元,将近翻了一倍。

成文

前健美王杀人碎尸 曾是甲A最激情球迷

1995年,正处于运动生涯巅峰期的四川省健美先生熊明来到了成都体育中心,为四川全兴队的保级大战助威,因其在看台上挺胸握拳,大秀肌肉的豪放动作被记者拍下见报引发巨大影响,熊明就此被人封为“全兴队的肌肉”一夜成名。日前,熊明的名字却出现在了重庆警方通报的一起“杀人碎尸案”中。

据重庆媒体报道,今年1月15日,为了“找过年钱”,熊明和另一健美教练陈亚伦(据称为熊明弟子)给保险推销员小霞(化名)打电话谎称“要买保险”,小霞来到熊明的健身器材库房。在库房,两人抢走小霞皮包里的2000多元现金,逼小霞给朋友打电话汇5万元钱。当一名朋友答应汇6000元后,二人将小霞掐死尸。随后,他们将小霞卡上的6000元钱取走并瓜分。

警方立案后迅速就通过技术手段将熊明和陈亚伦抓获。二人对杀人碎尸的犯罪事实供认不讳,并指认了现场。南岸区检察院审查后,对二人以抢劫罪、故意杀人罪批捕。

张宇翔

金妍儿很闹心,又陷“骚扰门”

韩国文化部长强行拥抱遭拒,被网民唾骂



柳部长的动作有些夸张

近日,韩国网上惊现金妍儿为主角的“骚扰门”视频,事件的起因是韩国文化部长在机场迎接韩国冬奥代表团回国时,疑似对金妍儿进行了“性骚扰”式的强行拥抱,视频在网上疯传,骚扰韩国国民心目中的女王,这一行为是韩国网民绝对无法容忍的,顿时,韩国文化部长被包围在铺天盖地的骂声之中。

本月2日,2010年温哥华冬奥会韩国代表团回国,韩国文化部长柳仁存亲自到仁川机场迎接。柳部长经金妍儿佩戴花环时,曾试图拥抱金妍儿,但金妍儿显然对这一举动比较介

意,有意地向后退缩,但柳部长仍然强行两手抱住金妍儿,表情更是有些“猥琐”。

此接机视频当天在KBS电视台播出之后,并没有引发什么争议,但第二天,传到网上的此视频,已经被加上了“金妍儿回避柳部长的强行拥抱”这样的题目,韩国网民在看到该视频后,更是气愤不已,一致痛骂“柳仁存的耻辱”、“对金妍儿进行性骚扰”等。柳部长想拥抱金妍儿但是被拒绝的样子更是成为了网民唾骂的对象。之后,韩国文化部紧急发表了辟谣声明称:“这是诋毁名誉的做法。”言川

日媒再曝金妍儿猛料 教练编舞是同性恋

日本一家以披露八卦和绯闻著称的日本周刊类杂志《SPA》曝出猛料:金妍儿的教练和编舞,两人都是男同性恋!该报道的编辑撰文“点评”说:“温哥华冬奥会,金妍儿华丽地起舞,漂亮地获得了金牌,而有关她如何夺金的背后故事忽然传入我们的耳中。原来,金妍儿的教练和编舞都是GAY!正是GAY独有的审美意识和优雅的表现力,成就了金妍儿登顶冬奥会。”应文